



赛季之初陷入虎头蛇尾怪圈的休斯敦火箭队近来似乎找到了解决之道。继一天前打出本赛季最精彩的第四节逆转国王队后,昨日该队再度在第四节打出少见的好球,客场121:112挫败金州勇士队,本赛季首获三连胜。

学会了第四节打球  
本赛季首获三连胜

# 这样的火箭 让人逐渐忘记姚明

是役双方首节打平,上半时火箭以50:46领先,第三节火箭一度把领先优势扩大到10分,但勇士在第三节收尾时奋勇把比分追到仅落后2分。第四节前4分钟里,本场命中44分的勇士头号球星埃利斯连得9分,帮助本队以91:87反超4分。关键时刻,火箭头号射手马丁及时站了出来回敬9分,夺回了领先优势;加上此后巴蒂尔的两记三分球、洛瑞的两次抢断和斯科拉的篮下强攻,火箭在最后5分钟里打出高效篮球——14次球权12次得分,以一波25:16的小高潮将胜利进行到底。赛后火箭主帅阿德尔曼称,火箭最后阶段之所以没自乱阵脚,是因为全队坚持把球先交给内线的

斯科拉,让这位阿根廷人起到已因伤告别本赛季的中锋姚明的作用,然后视对手的防守状况,选择外围跳投或强突篮下。本场火箭首发阵容全部有两位数得分,其中马丁拿到全队最高的30分,队长海耶斯以10个篮板和12分收获职业生涯第一个两双。伤愈复出的控球后卫布鲁克斯此役状态依然欠佳,在替补18分钟里5投1中得5分,同时失误和助攻各2次。火箭目前13胜15负,与西部排名第九的太阳队只相差半个胜场。两天后,火箭队将客场对阵近来状态正佳的快船队。

据新华社电

## WCBA第六轮 河南女篮客场再败

本报讯 全国女篮联赛昨天晚上结束了第六轮的争夺,出征客场的河南女篮以60:79负于上届冠军辽宁队。

辽宁和河南是去年联赛中的冠亚军队伍,而在前5轮的比赛中,两支球队都已经风光不再,都仅仅取得了2胜3负的成绩。不过相比实力受损的河南女篮,辽宁队的低迷则有些让人看不懂,外援卡拉继续被留用,国手陈晓丽复出,让她们实力有增无减。正因为如此,当地球迷对球队的表现颇为不满,昨天现场甚至打出了“再也不能这样活”的横幅。

尽管已经不是冠军争夺战,但各自尴尬的处境让两队在本场比赛中谁也输不起,而比赛中,辽宁队还是显出了高出一筹的实力。第一节,她们就以25:10大比分领先,而整场比赛中,河南队除了第三节有过21:17领先的情况,其余时间都一直落后,最终以19分的劣势负于对手。

本场比赛,辽宁外援卡拉表现出色,拿到20分和14个篮板,两项数据均居两队之首;河南队得分最多的吴迪,拿到了17分。

晚报首席记者 郭韬略

## 性感护士为姚明祈福



2010年12月20日,曾为巨人姚明拍摄写真的性感护士郑辉得知姚明再度受伤,化身天使,点燃蜡烛,为姚明以及受伤篮球运动员祈福,希望他们都早日康复。郑辉身兼北京电视台主持人和护士两种身份。郑辉希望通过拍摄写真鼓励姚明站起来,并许下诺言,如果有需要,愿意照顾姚明一生。

木木

## 遗失声明

河南高盛信用评价有限公司全套组织机构代码证(号:783445646)和全套税务登记证(号:410105783445646)丢失,声明作废。

## 糖尿病

军测医院推出纯中药,稳定降糖,不反弹,不忌口,无需长期服用。千名患者病历见证药品真实疗效。电话:0371-67930038

### 动态

#### 皮尔斯和帕克当选上周最佳

据新华社电 NBA昨日评选出的上周(13日至19日)东部和西部最佳运动员分别是凯尔特人队的皮尔斯和马刺队的帕克。

皮尔斯上周帮助本队以13连胜突破了小牛和马刺队保持的本赛季12连胜最长纪录。帕克上周在3场比赛中中场均贡献近26分,命中率高达56%。

### 战报

爵士 101:90 骑士	小牛 98:96 热火
黄蜂 93:94 步行者	(小牛阻止热火13连胜)
魔术 81:91 老鹰	太阳 110:118 马刺
山猫 75:108 奇才	雄鹿 80:106 开拓者
(奇才结束七连败)	森林狼 90:113 快船

## 中国篮坛出了个“砍分哥”

一场篮球赛拿下111分! 广东大学生于广龙火了  
奇迹离不开“支持”:全队115分,他的队友仅得4分

本报讯 NBA传奇中锋张伯伦单场比赛砍下100分的传奇已经远去,而在中国赛场,竟也出现了一位百分先生!在上周末某赞助商组织的国内冬季联赛的一场比赛中,广东工业大学的后卫于广龙全场狂砍111分。

在一场篮球赛中,如果一名球员单场砍下三四十分,我们常常会称赞他的得分能力非常强,而当单场得分超过50分的时候,我们一定感慨他就是一部为得分而生的机器。于广龙这次的111分令人震惊,这是中国篮球史上有纪录以来的单场得分新高。CBA历史上个人单场得分最高为70分,是吉林队的孙军10年前创造的。

全场比赛24分的于广龙投篮73投43中。其中,两分球52投32中,三分球21投11中。此外,还罚中了14个球。这场比赛可以说是这个有着“小基德”美称的广东后卫一个人舞台,全场于广龙所在的球队一共得到115分,而他一个人就风卷残云似的拿下了其中

的111分。全队12名上场球员中,除了于广龙之外仅有两名队友有得分,而这两名队友各自得到2分。

由于这只能算是赞助商举办的训练营比赛,因此并没有媒体能及时记载这一惊人纪录。据当时在现场的球迷透露,之所以能够得到如此高的得分,身高1.88米的于广龙超强个人攻击能力是一方面,另外球队的全力支持也是至关重要。“其他队员有意而为之。”球迷网上发帖说。

一场比赛一名球员的出手次数达到惊人的73次着实罕见,比赛的强度也让他能够如此从容地一次次出手得分。总之,很多的情况交织之下,形成了于广龙这恐怖的111分。

这条新闻在微博中首先被曝光,很快便引起了网友的热议。有网友给于广龙送上了“砍分哥”的称号。很多CBA的球员在看到这条微博之后都发出了惊叹。广东队董瀚麟在评论中感叹道:“于广龙多会儿这么猛了?”林凤



### 链接

#### 最著名的百分——张伯伦

1962年3月2日,当时效力于费城武士队的张伯伦在对阵纽约的比赛中63投36中,罚球32罚28中,帮助球队169:147战胜尼克斯的同时,自己也狂砍100分。

#### 最多的百分——272分

在有记载的篮球比赛中,得分最多的一位叫沃梅林的瑞典少年。1974年,他的球队在一场比赛中272:0大胜对手,13岁的沃梅林包办了全部得分。

通通信 健康医药 年终回馈 各类广告超值特惠进行中 一年仅此一次 机不可失 咨询电话:63399000 63396000

## 绿色降压 签约治疗

活力降压酶纯生物制剂,是目前世界上控制高血压有效且绿色降压的最佳选择,能有效替换传统西药,为使更多高血压患者能够体验最前沿的生物制剂的神奇效果,厂家决定在郑州地区实行签约治疗活动,先使用,有效再付款。只要您是:

- 1.由遗传、基因等原因引起的先天性高血压患者;
- 2.由高血脂、高血糖、肾病等以及不良习惯造成的高血压患者;
- 3.血压时高时低、不稳定的患者;
- 4.服用西药降压,并已出现并发症,希望绿色降压的患者;
- 5.担心脑梗、心梗、害怕中风偏瘫的高血压患者;
- 6.郑州市常住户口或者有固定住所者。

就可享受:

签约治疗高血压,先治疗,有效再付款,并获得价值69元绿色降压产品一份。(来电即送价值69元产品一份)

申请报名热线:0371-87539277 87539737

## 自发转黑不花冤枉钱

呀诺达育发乌发连锁机构

今冬诚征1000名白发、脂溢性脱发免费体验

效果会说话 祛屑止痒3-5天 除油止脱7-15天

新发再生15-45天 白发转黑1-3个月

丰乐路店: 丰乐路太极公馆东门北200米路西健康阳光大药房……15729368537

东大街店: 东大街与紫荆山路交叉口东300米惠发新城一楼……18838068856

淮河路店: 淮河路与交通路交叉口惠发医药商场内……15515887876

报名地址